

運輸署就SKDC(M)文件第299/20號的回應

「促請當局正視西貢假日的困境，為西貢制定永續旅遊政策，
並在西貢市落實相關措施」

關於動議中有關交通運輸方面的建議，運輸署的回應如下：

設立包括泊車設施的旅遊中心，以統籌旅遊景點及資源

當收到旅遊中心項目倡議部門的發展計劃時，運輸署會按照「一地多用」的原則，與有關部門積極探討並研究在項目中加設公眾泊車位的可行性。

於假日限制非居民私家車出入西貢，以預先登記許可證形式處理

一般而言，除了為配合政府部門執行法定職能而限制車輛進入指定地區(例如大網仔路北潭涌管制站以東的路段)，或為了配合臨時大型活動安排，由運輸署管理的公共道路均會開放予公眾人士使用。

現時市民駕車往來西貢，須駛經西貢公路或西沙路。該兩條道路亦為沿線居民往來九龍市區及馬鞍山的主要公共道路，若於假日限制非當區居民私家車出入西貢，則需要禁止一般市民駕車使用西貢公路及西沙路，對廣大沿線市民造成不便，而於假日在道路上執行有關限制措施涉及設置臨時車輛檢查站以處理交通管理和執法事宜，亦會引起相關往來西貢的道路的交通問題。因此，在交通運輸的角度，有關建議並不可行。

如有查詢，請致電 2399 2224 與本署工程師王然先生聯絡。

運輸署
2020年10月